

今起三天有雷雨

亲,外出别忘带雨具

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今起三天我市以阴云天气为主并伴有阵雨或雷阵雨,风力不大,高温天气将得到缓解。

据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴云天气为主并将迎来一次降水过程,不过均以阵性降水为主,风力不大。虽然不会有持续性的降水,但持续多日的高温天气将

得到缓解。预计明后天白天最高气温将降至30℃以下。提醒大家出行注意携带雨具,开车减速慢行。

今天白天到夜里,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,偏西风

3级左右,最高气温33℃,最低气温23℃。明天多云转阴天有阵雨或雷阵雨,最高气温维持在28℃上下。后天阴天有阵雨或雷阵雨,最高气温在29℃左右。

驾校学时也造假? 运管部门开始严查

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市运管局获悉,针对部分驾校存在破解学时记录系统、制造虚假学时信息、缩短培训时间的问题,从本月起,运管部门将开展为期两个月的驾培市场专项整治,严查驾培市场“学时造假”。

据悉,驾驶人培训是道路交通安全的第一道防线。目前,我市所有驾校均启用了学时记录系统,《机动车驾驶员培训教学大纲》规定,C1、C2车型驾驶人培训需要刷够78个学时。近期,有人向运管部门投诉,一些驾校存在使用“跑马机”进行作弊的现象,驾校为降低培训成本通过技术手段进行学时造假,蒙骗运管和公安考核部门,扰乱了驾培市场秩序。为维护市驾培市场秩序,保护驾校和学员的合法权益,市运管局将严查驾培市场“学时造假”。

“‘跑马机’就是根据汽车的脉冲信号原理制作的一种小型仪器,一旦装在学时记录系统中,学员不用上车练习就能刷够学时。”市运管局驾培科负责人丁筱东表示,运管部门之前曾查处过一些安装“跑马机”作弊的驾校,最近又有“抬头”之势。

丁筱东说,下一步,运管部门将从技术角度、管理层面来严查驾培市场“学时造假”。对驾校、教练员参与造假的,一经查实,将按照《河南省道路运输条例》的规定给予每车次500元罚款,没收造假设备,教练员列入“黑名单”,禁止再从事教练员职业。他提醒,市民在学车过程中如果发现自己的权益受到侵害,或者发现驾校存在违法违规行为,可拨打道路运输服务监督热线12328进行举报。



火箭“蛋”

昨天上午,在市区体南农贸市场一家商铺内,店主正为顾客挑拣鸡蛋。记者了解到,近期,由于气温较高,鸡蛋产蛋量下降,蛋价迅速上涨。目前鸡蛋零售价已由10天前每斤(500克)3.3元左右上涨至每斤4.2元。

本报记者 彭程 摄

高招档案啥状态 我市各级招生服务大厅可查

□记者 傅纪元

本报讯 随着高招录取进行,市招办及各县(市)招办设立的招生服务大厅已经开放,昨天,市招办有关人士提醒,除网上查询外,考生可到服务大厅查询电子档案状态,据此可判断自己是否已被录取。

据介绍,考生可查到的档案状态有5种:自由可投;考生的档案没有投出去或投出去后又被学校退档。已经投档;省招办已将档案投给了院校,但院校还没下载投档信息。院校在阅;院校正在审阅考生的电子档案,尚未确定录取与否。预退档;因为种种原因院校拟不录取该考生,院校向省招办提出

退档,对每一个预退档的考生,院校都会注明退档理由,经省招办审核同意方可退档。预录取;院校拟录取该生,并已提交省招办等待录取。

此外,考生还可凭本人账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”,查看主页面右上角“工作进度”栏中本人档案的

运行状态。通过该平台,考生可查询到的电子档案所处状态有3种:已被录取、档案正在运转中、自由可投。

凡电子档案处于“已被录取”或“档案正在运转中”的,考生均无需填报征集志愿,只有档案处于“自由可投”状态的考生才能填报。

负荷超载 五一路变电站设备出故障

市区矿工路中段两侧部分区域停电 至昨天下午7时,部分居民区恢复供电

□记者 王桂星

本报讯 炎炎夏日,停电的日子是难熬的!市区矿工路中段部分区域就出现了这样的情况。昨天下午,因超负荷运行,市区五一路变电站出现设备故障,矿工路中段(光明路至新华路)两侧部分区域停电。供电部门称,他们

正全力排除故障,并采取调整负荷等措施,优先恢复居民生活用电。

史先生家住市区开源路与矿工路交叉口北侧,昨天下午,家里突然停电,房间内闷热难耐,他只好到亲戚家中“避暑”。史先生致电本报询问原因,他非常关心“啥时候来电”。

昨天下午3点半左右,记者与平顶山供电公司抢修部门有关负责人取得了联系。这位负责人告诉记者,入夏以来,市区居民生活用电量大幅增加,电网负荷剧增,由于长时间超负荷运行,五一路变电站出现设备故障,导致这次停电。由于设备损坏严重,五一路变电站维修耗时

较长。为了减少停电对居民生活的影响,他们正在调整附近区域的电网负荷,通过其他相关电力线路为停电区域补充供电,争取尽早恢复停电区域的居民生活用电,商业用电稍后再做安排。

截至当天下午7点,停电区域部分居民区已经恢复供电。



坐拥图书 清凉度夏

昨天,在市新华书店,众多小学生在专注地读书。当天,记者在市区两家大型书店看到,随着气温居高不下,这里的“人气”也随之大增,清凉的环境吸引了不少小“书虫”。书店营业员告诉记者,从7月下旬进入“桑拿天”以来,书店客流量大幅上升,其中小学生占到90%以上,有不少孩子是带着水和小板凳,被家长送来“寄存”在此的。

本报记者 李英平 摄

上周末,公交司机捡到乘客仨手机

两部已归还,一部待认领

□记者 王桂星

本报讯 外出乘车,个人财物一定要好好保管。上周末,先后有3位乘客把手机落在公交车上,所幸都被好心的公交司机捡到,其中两部手机已归还失主,还有一部手机等待认领。

上周六下午6点多,市民齐先生乘坐26路公交车去新城游玩,下车后才发现自己的手机不见了。齐先生忙用别人的手机拨打自己的手机,但是无人接听,他对找回手机已失去了信心。令齐先

生没有想到的是,第二天上午,他妻子接到一个电话,对方称他是市公交二公司的,请她通知齐先生前去认领手机。齐先生立即前往市公交二公司领取了手机,并对好心的公交司机连声道谢。齐先生拨打本报热线电话:“你们一定要好好表扬表扬这位公交司机,人家真是好样的!”据了解,齐先生的手机是公交司机胜昔捡到后交到公司办公室的。

手机在公交车上丢失后顺利找回的,还有市民朱女士。朱女士告诉记者,上周六上午8点多,她

乘17路公交车去市河滨公园游玩,到达公园后和戏剧票友聊天时,她才发现自己的手机不见了。“当时我就着急了,手机虽然值不了多少钱,但里面存的照片和视频很重要啊!”朱女士请票友帮忙拨打自己的手机,很快有人接听了,对方称是17路公交车司机,请朱女士在市河滨公园西门公交站等候领取手机。根据朱女士提供的车牌号,记者联系上了好心的公交司机,他叫毛中勤。小伙子很腼腆:“这没啥,用不着报道。”

除了上述两部已归还的手机

外,还有一部手机尚未找到主人。上周日下午,观光1号线公交司机祁秀珍向本报求助:“我捡到乘客一部三星手机,无法找到失主,请你们帮帮忙吧。”

祁秀珍告诉记者,上周日下午6点多,她在打扫公交车车厢卫生时捡到一部白色三星手机,她想要通过查询通讯录归还手机,但手机无法打开,无奈她选择了向本报求助。

祁秀珍说,失主看到报道后,请拨打她的手机13064450169联系认领。

留言板

市民杨先生捡到陈艳娜的身份证、银行卡,请失主拨打电话13937512366联系认领。

8月2日,市民祝先生乘坐车牌号为豫D82829的27路公交车时,不慎将一串钥匙忘在车上,司机捡到后归还,祝先生表示感谢。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673